

移动通信 20 周年 中国移动精彩无限

文 / 徐秀秀



中国移动向“移动通信 20 周年”献礼 影片《命运呼叫转移》11 月 18 日在京首映

11 月 18 日,08 年贺岁档第一部贺岁片《命运呼叫转移》在北京举行首映式。这一天,也是中国移动通信事业 20 周年的纪念日,《命运呼叫转移》正是中国移动向中国移动通信事业 20 周年的献礼。

中国的移动通信事业发展 20 年来,实现了从无到有,从小到大,从弱到强的转变,令世人瞩目。移动通信已经深深地融入人们的生活,并成为人们社会生活不可或缺的重要组成部分。中国移动通信事业的 20 年,也是中国移动成长的 20 年。作为中国通信产业的一份子,20 年来,中国移动已经成为世界上网络规模和客户规模最大、市值最高的运营商,全球通、动感地带、神州行等客户品牌的知名度和美誉度得到不断提升。中国移动也逐渐成长为全球网络和用户规模最大的电信运营商。此次,中国移动与中国电影集团公司、派格太合环球传媒集团联合出品了《命运呼叫转移》这部电影,用 4 段风格各异而又主题鲜明的故事,从不同角度诠释了移动通信在不同人群的社会生活中体现的重要价值,以此作为对移动通信 20 周年的献礼,作为对这 20 年来的风雨历

程和辉煌成就的纪念。

行业与企业的发展离不开客户的信赖,离不开政府、合作伙伴的支持,中国移动此次与中影集团、派格太合联合出品《命运呼叫转移》,也是想把这部电影作为一份心意,以电影这种艺术形式来表达自己的对亿万客户的感激之情。

对于企业参与和电影观赏性之间是否存在矛盾,派格太合总经理孙健君表示,与以往在片子中硬性植入某些产品不同,《命运呼叫转移》首先定位为好看的电影,这是吸引观众的最大原因;而其中与行业或企业有关的题材则被凝练,成为了一个带有某种文化符号的内容,对电影的主题反而有强化和提升作用。

电影界人士认为,用电影作为行业纪念献礼并不少见,但采取娱乐片的形式还是首次。娱乐片并不意味着品位低,没有思想性,恰恰相反,娱乐片可以用更加通俗、贴近生活的方式来传达品位与思想,更容易让人们接受。

登录移动梦网有机会得奥运门票

2008 年北京奥运会比赛门票的发售工作已经火爆开场——亲临奥运场馆,亲历这个历史时刻,是每个中国人都梦寐以求的。从现在起到 2007 年 12 月 1 日,中国移动特开展“移动梦网寻宝藏,奥运门票超值礼品免费送”活动,帮助您实现奥运梦想。

活动期间,用户登录移动梦网网站 www.monternet.com,刷新移动梦网任意页面,就会随机出现藏宝箱(钻石、元宝、金币)的图标,点击图标即可获得;弹出用户信息记录页面,用户填写姓名、手机号码即可记录在系统后台中。当页面刷新出金币图标时,用户点击即可获得 1 个金币,当页面刷新出元宝图标时,用户点击即可获得 1 个元宝,当页面刷新出钻石图标时,用户点击即可获得 1 个钻石,1 个钻石=10 个元宝=100 个金币,用户刷新出来得到的宝藏可以累计。活动期间,对于每天得到宝藏的用户,都会从中抽取天天大奖。更为令人激动的是,活动结束后,获得宝藏最多的前 50 名用户,就能参加最后的幸运大抽奖,本次活动的主办方将会根据用户填写的真实有效信息与其取得联系。

还不赶快打开电脑,参与进来?鼠标轻轻一点,奥运就在眼前!

活动规则:

- 1.任何登录移动梦网的用户都可参与,无需注册移动梦网。
- 2.每位参与用户每天无限次数参与此次活动。
- 3.一个手机号码只能有一次机会领奖。

4.每一位参与活动的用户获得的宝藏可以累计。

5.每天都会有幸运用户得到我们提供的精美奖品,一等奖 1 名,二等奖 2 名,三等奖 5 名。

6.12 月 1 日活动结束后,获得宝藏最多的前 50 名用户就能参加最后幸运大抽奖的活动,通过系统后台随机抽取此次活动的金猪奖 1 名,银猪奖 2 名,幸运奖 5 名。天天大奖与最终大奖的奖品会在 12 月 20 日统一寄出。

7.任何使用非法手段参与活动的用户都将立刻被取消资格。

8.本次活动最终解释权归移动梦网所有。

奖品介绍:

金猪奖 1 名: 诺基亚 N95+ 奥运会开幕式门票 2 张+三项体育赛事门票各 2 张

银猪奖 2 名: 诺基亚 N73+ 蓝牙耳机+奥运会开幕式门票 1 张+一项体育赛事门票 1 张

幸运大奖 5 名: 诺基亚手机 1 部+奥运会开幕式门票 1 张

天天大奖:

一等奖 1 名: 诺基亚手机 1 部(价值 4000 元)+奥运福娃 1 套

二等奖 2 名: 蓝牙耳机 1 部(价值 500 元)+奥运福娃 1 个

三等奖 5 名: 移动手机充值卡(50 元)1 张

提示: 参与用户需要将各自浏览器的 IE 设置进行调节,允许页面自动弹出窗口,否则您的浏览器会自动屏蔽我们此次活动弹出的宝藏图标。

“我的音乐地盘” 2007 动感地带 黄家强歌友会在衢州举行 近千名歌迷现场感受当年 Beyond 乐队风采



黄家强一现身,立刻引发了现场歌迷的热情狂潮。黄家强在现场先后演唱了《因为有你》、《哪吒离家》、《梦红楼》、《光辉岁月》、《远方的哭泣》等五首歌曲,主办方中国移动衢州分公司还在演唱会中安排了歌迷互动及幸运抽奖等环节,现场气氛十分热烈,欢呼声一浪高过一浪。

一位来自衢州学院的大学生歌迷兴奋地告诉记者,自从听过 Beyond 乐队的歌后就一直记在心里,这一次参加中国移动衢州分公司的歌友会抢票活动,他有幸能现场聆听黄家强的歌声,真的很让他很感动,感觉就像是圆了他心中一个多年的梦。

11 月 17 日下午 3 点,2007 动感地带“我的音乐地盘”黄家强歌友见面会在衢州市区“欢乐时空”演艺剧院隆重上演。经过黄家驹弟弟黄家强的真情演绎,近千名幸运歌迷在现场感受了 Beyond 时代的经典作品。

当天下午,Beyond 成员黄家强来到衢州,参加由中国移动衢州分公司主办的“我的音乐地盘”歌友见面会。

为传播动感地带“时尚、好玩、探索”的品牌文化,中国移动精心组织了“我的音乐地盘——全国巡演活动”歌友见面会,此次衢州黄家强歌友见面会便是其中的一站。歌友会门票不对外销售,均通过电台抢票、充值抢票、入网抢票、充值抢票、飞信抢票、换铃抢票等活动免费赠送给广大移动客户。